

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Алексеевой Натальи Александровны

«Влияние ортопедического лечения на функциональное состояние пародонта у больных с травматической окклюзией», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности 14.01.14. – стоматология.

Работа посвящена весьма актуальной проблеме современной ортопедической стоматологии – изучению изменений, происходящих у пациентов с частичной потерей зубов вследствие функциональной перегрузки тканей пародонта до и после ортопедического лечения.

Цель диссертации отражает суть проведенного исследования. Сформулированы 6 задач, которые полностью раскрывают цель работы.

Диссертационная работа Алексеевой Н.А. основана на достаточном объеме проведенных исследований с использованием современных информативных методов исследования. Автором были сформулированы концепция, цель исследования и его основные задачи, положения, выносимые на защиту, проведен самостоятельный аналитический обзор отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблеме, а также разработан дизайн исследования, осуществлен сбор материала и его статистическая обработка и анализ. Проведено стоматологическое обследование и обобщены данные, характеризующие функциональное состояние тканей пародонта у 50 пациентов группы контроля, 50 пациентов с первичной травматической окклюзией в стадии декомпенсации и 50 больных с комбинированной травматической окклюзией до и через 3 и 6 месяцев после ортопедического лечения с применением различных конструкций протезов. Выработана оптимальная лечебно-диагностическая тактика.

Результаты работы автора имеют безусловную перспективу применения в практической деятельности врача стоматолога. Также результаты данной работы могут быть использованы в качестве методических рекомендаций для студентов стоматологических факультетов медицинских ВУЗов.

По теме диссертации опубликовано 8 работ, из них 4 - в изданиях, рекомендуемых ВАК РФ. Имеется патент на полезную модель.

Значимость полученных выводов и результатов диссертации Алексеевой Н.А. очевидна. Не вызывает сомнения, что работа отвечает

требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Исходя из вышесказанного, диссертационная работа Алексеевой Натальи Александровны «Влияние ортопедического лечения на функциональное состояние пародонта у больных с травматической окклюзией», выполненная под руководством заслуженного работника высшей школы РФ, доктора медицинских наук, профессора Жулева Евгения Николаевича, является законченным научно-квалификационным трудом по актуальной для ортопедической стоматологии проблеме. Научное исследование соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства образования РФ», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г, предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, может быть представлена к публичной защите, а ее автор заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14. – стоматология.

ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России

Профессор кафедры пропедевтики
стоматологических заболеваний

доктор медицинских наук (14.01.14 стоматология),

профессор

Т.Ф. Данилина

ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет»
Минздрава России, 400066 г. Волгоград, пл. Павших борцов, 1, +7 (8442) 38-50-05
, www.volgmed.ru .

Подпись доктора медицинских наук, профессора Данилиной Т.Ф. заверяю:

18.10.2018г.

